

珠宝店报警

快递5万元珠宝就收到个空箱子

从广东发到南京,外包装箱有裂缝,究竟哪个环节出问题仍是谜

1月27日下午,南京浦口大桥北路一家珠宝店员工报警称,“5万元珠宝被快递公司搞丢了,现在收到了一个空箱子。”泰山新村派出所民警当即赶到现场,只见一个打开的纸箱空空如也,快递员也一头雾水,不知道究竟哪个环节出了问题。

现代快报记者 孙申



快递来的箱子 报料人供图

事情发生在浦口大桥北路弘阳广场的周大福珠宝专卖店。现代快报记者找到当时在事发现场的刘先生,他描述,当时一名30多岁的快递员给这家周大福珠宝店送来一个装珠宝的包裹,外包装是一个普通的纸箱。负责收件的店员接过包裹,发现包装纸箱上有一个一尺多长的裂缝,像是用利器划开的,一只手很容易就能伸进去,但裂缝又被人用透明胶带缠绕起来。

收件人发现外包装有破损裂缝,当即提出要开箱验货。然后将包裹放在店内监控探头下面,当着快递员的面打开纸箱。撕开一层层胶带,外包装箱打开后,大伙惊呆了,里面只有2个空的撕破的塑料袋,根本没有首饰。快递员很奇怪,他称从浦口分公司拿货时,并没有注意到包裹上有划痕,也根本没动过包裹里的东西。刘先生拍了不少照片,

这个包裹上写着“顺德某某信箱”字样,快递单则显示,该货物计费重量3.4公斤。

究竟是什么原因?是谁的责任?该如何处理?快递员当即打电话向领导请示,浦口分公司人士告诉他,包裹是从广东直接发到南京总公司,再由南京总公司发到浦口的。目前来看,从浦口分公司到客户手中这个环节没发现问题,可能是前面的环节出现漏洞,需要仔细核查。快递员在请示领导后说,收货方拒签就行了,在回执单上注明盒子里面没有货。派出所民警对此事做了登记备案。目前,警方正进一步调查。

(刘先生线索费50元)



“忙年”进入冲刺阶段
这几条提醒或许对你有帮助

400克重的冷冻虾化冻后只剩250克



工商提醒:冷冻水产“外衣”超重,消费者可退换

快报讯(通讯员 甘霖 王敏 记者 朱蓓)除夕夜,不少家庭的年夜饭都喜欢上一道大虾。但买冷冻水产如果不注意,很可能花冤枉钱。

日前,家住西善桥的刘女士在一家超市买了一袋400克重的冷冻虾。回家化开,发现满满一袋的冷冻虾放在盆里却没有几只。原先400克的冷冻虾,化冰之后只剩下了250克。刘女士认为,自己用买虾的价格,买了不少冰块,于是拨打12315进行投诉。

西善桥工商所的工作人员和刘女士一起

来到超市。工商工作人员找出了相关规定,“虽然冻虾确实有一些冰包裹着,但是‘限冰令’已经出台,明确规定冻虾含冰量不得超过20%,超市的这款冷冻虾含冰量明显超出了规定的范围。”超市的负责人在西善桥工商所工作人员的解释下表示,将会为刘女士办理退款手续,同时保证将该款冷冻虾退回厂家,避免更多的消费者遇到这样的问题。工商部门提醒,购买冻水产时,如果“冰外衣”太厚太重,可以要求商家退换。

无证活禽摊点把鸡藏在面包车里想尝鲜还是去正规摊点



快报讯(通讯员 王小飞 记者 孙玉春)年夜饭,禽类也是少不了的一道菜。据了解,由于南京市实施活禽定点交易,单独的门面房一般没有工商营业执照。昨天上午,玄武区工商局长江路工商所对新街口街道内几家违规活禽零售门面进行查处。

现代快报记者昨天上午10点来到进香河路附近的居安里,一处活禽门面店主夫妇正在经营活鸡和鸽子,看到有工商以及街道城管队员前来,有人赶忙将电子秤给带走了,而剩下的鸡笼子,都被工商执法人员暂扣。经询问,这家店主承认自己没有工商营业执照,属于无证经营。

在同一条巷子里,还有一家活禽销售点,

里面只有两个空笼子。执法人员发现,在几十米外的路口处有一辆面包车,透过玻璃可以看到里面有好几只鸡笼子,上面都是活鸡。很快,他们找到了车主,原来他就是那家唱“空城计”的销售点老板。最近几天,他也是觉得查处得比较紧,于是就将活鸡都放在面包车里。执法人员开具了相关暂扣单,对经营物品实施暂扣。

据长江路工商所工作人员介绍,从2010年以来,按照新的工商注册方面的法规,居民住房破墙开店的或者违建房开店的,一般不核发营业执照。另外,去年底南京市正式实施“活禽交易管理暂行办法”,这种沿街的店面都不允许销售活鸡。

羽绒服翻新谨防被换“芯”



快报讯(通讯员 甘霖 记者 朱蓓)过年穿新衣,羽绒服是很多市民的首选。也有一些市民会选择将旧羽绒服翻新,但翻新羽绒服也有消费陷阱,一些不良商家在翻新过程中偷工减料,换上劣质羽绒。工商部门提醒,消费者想翻新旧羽绒服要多留个心眼,防止翻新成了换“芯”。

家住铁心桥的市民龚女士听朋友介绍说翻新羽绒服很实惠,她就将家里一件款式过时的旧羽绒服拿去翻新。到了店里,店家帮她量了尺寸,还让她挑选了新羽绒服的款式。店家将旧羽绒服剪开一个口子,让她查看了里面的羽绒,“肯定不会偷工减料的。”

一个星期后,龚女士就拿到了新羽绒服。拿到新衣,龚女士掂了掂重量,发现比原先的轻不少。店家解释,这是因为羽绒服外面换了一种轻巧的材料,这样穿起来不会觉得沉重。

听了店家的解释,龚女士也不再怀疑。但没过多久,这件羽绒服无意中划开了一个

口子,里面的羽绒跑了出来,龚女士这才看出了问题了。这件新羽绒服中的羽绒和她原先送去翻新的羽绒服里的羽绒差别很大,颜色远没有原先的羽绒洁白,手感也不够柔软,明显不是原先那些羽绒。龚女士带着羽绒服去找店家要个说法,但对方却不肯承认。于是,龚女士拨打了12315投诉。西善桥工商所的工作人员随即来到了这家羽绒服加工店。店家自知理亏,同意帮龚女士免费重新做一件羽绒服表示歉意。

工商部门提醒,好的羽绒填充料摸起来柔软有弹性,而劣质羽绒则有硬毛梗,在定制羽绒服时,要多留个心眼,防范商家“换芯”。消费者可以把旧羽绒服的羽绒掏出后自己保管,等到外套加工好后,消费者可以现场监督加工者填充羽绒。“如果消费者没有时间在现场监督,一定要在刚开始称重的时候做好记录,并在票据上将重量注明,并且要提前留一些羽绒作为维权依据。”

贵重物品最好走“特殊安全快递”

珠宝丢了,最后能索赔到手多少钱?以往类似案例显示,实际拿到手的赔偿很有限。

杭州一家珠宝行给深圳的客户快递两块24K黄金,结果客户收到的是一只空箱子。当时珠宝行投的是普通快递,快递费不过48元,保价2000元。快递公司只答应赔2000元。警方无法查实黄金丢失,不予立案。法院认为快递公司不需要承担责任,驳回珠宝行诉求。

重庆市民何女士把价值9万多元的珠

宝从云南运回时被快递公司弄丢了,快递公司只愿按22元快递费的3倍赔偿。在消委会协调下,快递公司赔给消费者2万元。

记者采访多家快递公司,贵重物品如何确保安全送达,怎样收费?不少公司并未制定专门办法,有的公司则有相关措施,南京一家快递称,他们设置了“特殊安全快递”业务,在普通收费基础上,根据寄件人报出的物品价值,再收取千分之五的费用。对此包裹,实行“专人专派”,并承诺如果货物丢了,按市场评估价全额赔付。

南京电大直属开放教育学院

◆招生专业:▲本科专业:工商管理、会计学、行政管理
▲专科专业:工商管理(工商企业经营管理方向、市场营销方向)、会计学(财会方向)、行政管理、电子商务、广告(设计与制作方向) ※2014年春季招生报名已开始(春节法定假日除外,欢迎电话咨询报名)※
★报名地点:洪武路游府西街46号1楼招生大厅。
★咨询电话:025-84719045 ★网上报名:http://kfjyxy.njtvu.edu.cn(网上报名者请尽快到现场进行确认)

苏宁乐购仕打造春节狂欢周

春节长假即将来临,如何愉快地度过这7天假期?吃好、喝好、玩好、购个够,才能high个够。据悉,春节期间,位于山西路1号的苏宁乐购仕银河生活广场将联合广场内多家美食餐饮、儿童乐园为消费者打造一场春节狂欢周,吃喝玩乐一站式享受全面释放。

位于山西路1号的苏宁乐购仕银河生活广场作为苏宁云商集团打造的国际化品牌生活广场,春节期间不仅正常营业,服务“不打烊”,众多春节特惠也将令消费者“享不停”。春节期间,至乐购仕即可领取含红包、福字、对联的新春大礼包一份。购指定空调、冰洗、厨卫、彩电满千还返百元全场通用红包。参与套购的消费者,购空调、冰洗、厨卫、彩电、生活电器累计满

12888元可获得空气净化器一台,满32888元加赠三星note3手机一部。对于出门在外、回家探亲的消费者凭2014年汽车票、火车票、飞机票至店还可获得200元心意券,购物满额即可抵货款使用。

作为一个多元化的生活广场,乐购仕银河生活广场进驻了宜芝多、辛巴克、诺丁汉牛排餐厅、弥宗道麻辣香锅、韩宫宴、奇乐儿童乐园等多家特色商户。春节期间,各商户也纷纷发力,星巴克消费满88元即送买一赠一券,宜芝多新年礼盒购两盒直降30元,弥宗道麻辣香锅单笔消费满100元送50元抵用券,奇乐儿童乐园新会员充500元送380元,老会员充500元送400元等。

春节红包何处觅 钱宝喊你快来领

过年与红包向来密不可分。互联网企业纷纷通过“虚拟红包”让用户开心过大年。

当然,还有比他更开心的钱宝网用户。在钱宝网1月20日开启的“春节签到领红包、赢千万大奖”活动中,价值3000元左右的品牌液晶电视以及iPad mini2等大奖已经名花有主。此外,钱宝币(88、188、588、888、8888)、iPhone5s、定制U盘、定制雨伞、定制台历、折扣卡(任务保证金95折)、免罚卡(减免提前结束任务罚金)、畅领卡(单个春节任务单日领取次数+1)还在等着用户认领。

在“春节签到领红包、赢千万大奖”活动激起钱宝网用户广泛的参与热情后,钱宝网将在1月31日升级领红包活动,推出“春节7天乐、红包天天领”活动。

活动期间,用户每日首次打开钱宝网,便

会弹框提示:“1月31日至2月6日期间,凡钱宝网注册用户成功登录官网,便有机会获得丰厚红包!”用户在此弹框内可进行登录或注册操作。用户每日首次成功登录网站都会自动获取1个红包。用户获取奖励的同时,可进行分享操作。同时,用户使用手机客户端登录也可获得红包,但不能和WEB端重复领取。

值得注意的是,iPad mini2、iPhone5s、液晶电视的获奖者如果自主前往钱宝网领取奖品,最多可凭交通票据报销1000元的往返路费,同时给予100000钱宝币的额外奖励。

“这表明钱宝网用户在1月20日-2月6日‘春节签到领红包、赢千万大奖’的基础上,参与1月31日-2月6日‘春节7天乐、红包天天领’,将有2次领红包中大奖的机会,祝用户马上有好运。”钱宝网工作人员称。